

— talán csak megállapodás, megpihenés ujerő szerzésére. Ne csüggedjünk el tehát, — végző bezedét, — ha a jelen helyzetet kinem elégtőnek, talán aggasztónak találjuk, törekedjünk csüggedtellen erőfeszítéssel helyzetünk javítására, vagyis helyesebben hozzátök fordulók fiatalabb barátim, tagtársaim; hozzátök ifjú nemzedék, melynek képviselői e terembe gyűltek, törekedjétek ti, mint törekedtünk mi régiek a magunk idejében laukadlatlan kitartással; haladatok folytonosan előre, emelkedjétek szünetelen magasabbra és magasabbra a csillagok felé „per aspera ad astra.”

A beszédet figyelemmel hallgatták és élénken megjelénézték, mely után Gregus Ágost elöltkár olvasta a titkári jelentést.

(Folyt. köv.)

— A magyar fővárosból. A nemzeti kaszinó a Szechényi István emlékére rendezni szokott bankettet e hó 20-án fogja megtartani Majláth György elnöklete alatt. Az ipar és kereskedelmi miniszterium f. évi aug. 1-től a Lévy féle házól a franco-magyar bank Nákó féle házába költözik. Hollán Ernő pénteken felolvasást fog tartani a Ludvícumban, a „honvédség szervezetről.” A hofvutagok miatt a tegnapelőtti esti bécsi személyvonat harmadik órával késétt, az osztrák államvaspálya német részén annyira járhatlan lett a nagy hó miatt, hogy az e hó 7-én Bécsbe indítottai szándékolt vonat, melylyel az udvar podgyása lett volna szállítandó, utnak sem indíthatották. Az osztrák állam vaspályánál egy pénzügyi biztos oly nagymérvű szivar-csempészetet fedezett fel, hogy a miatt az ügynököt azonnal le akarták tartóztatni, s csak jóvállás mellett bocsátották szabadon. Pestmegye-házában e hó vége felé jegyzői szigorlatot fog tartatni. A Brüsseli nemzetközi egészségügyi kiállításra csak e hó 20-ig fogadtattak el bejelentéseket. Budapestben a narancs olcsóbb mint az alma; ötöt is adnak 10 kr-ért.

Vidék.

— A „Debrecezi” levelezése. —

H. B ö s z ö r m é n y, febr. 6.

Ma már csaknem minden hírlap megszűnt hirdetni azon gyászt, mely világra sebességgel terjedt el az egész országban Deák Ferenc nagy háziaként kimúlásával. — A nagy gyászt volt szerecsém tapasztalni a szomszéd Debrecezen városában is, hol a temetési és mise szolgáltatást napon mi vidékiek még dolgainkat sem tudtuk végezni a miatt, mert mindenféle hivatalok és intézetek előttünk zárva találtattak.

Nagyon csudálkozom rajta, hogy nálunk a szabadevüpari többség mely gyászt nem öltött, a meuniben nálunk csak egy helyen a főkaptányi lakhelyen lett a gyászolgozó kitérve, és én azt annak tulajdonítom, hogy a szabadevü párt általa azt, mikép a követ választás alkalmával tett igéretet már eddigé is a tények által megvalósítottattak, és a nyomorban szenvedő választókra segíteni reményben sem helyezhető — kezd ebredni, annál fogva a mióta más helyeken a közönyves állapot létrehozójáért oly nagyszerű gyász volt észlelhető. — Bözörnyemenben csakki tőzérő sem volt észlelhető az. Nem tudom mennyiben lehet igaz, de a volt bözörnyei kir. törvénytörvények egyik

nyugalomba helyezett ölnöke Kovács András ur tegnapi napon városunkban azon hírt terjesztette el, — hogy Eger városában miután Csiki Sándor a Casino épületében a gyászolgozó kitűzést nem engedte volna: Eger városában mai napig is közkezeletben tartott Csiki Sándor, — ha nem engedte volna is a gyászolgozóknak a Kaszinó helyiségén leendő kitűzését, azért őt senki nem bántalmazhatta.

Járásbírósi helyiségünkön az albíro ur asztal fölőkből, az ott lévő mintegy 200 forint letéteményből ismeretlen egyen előbb csak 10 forintot, majd e hó 3-ik napján a szobakulcsát is elutalajdonítván, délutáni 1—2 óra között feltörvén a bezárolt asztalöföket, abból 70 frt letéteményt ismét ellopott.

Ez ökből a vizsgálat a hivataloszolgá személyzet ellen folyóvá tétetett.

Nálunk az idő nagyon meglágyult, mai napon az eső folytonosan esik, mi ha megem szünik attól lehet tartani, hogy rötünk az esztendőben víz fogja borítani.

Kovács Imre.

— Vidéki hírek. Baró Majthényi Lászlóné a lövai határban levő kaszálójának múlt évi szena és sarju termését, melyből 2830 frt 75 kr. vétett be, a lövai református iskolának ajándékozta. Pozsonyban a jogakadémiai tanárok a közoktatási miniszterhez emlékirattal szándékoznak terjeszteni, melyben a jogakadémiát „Deák egyetem” név alatt egyetemné emleltetik. Aradon a napokban az ottani gazdasági egyesület kibonartókból és kukoriczamaróló gépekből kiállítását és egyuttal versenyt is rendezett, mely alkalmal nagyszámu gazlaközönség, községi előjárók és földművelők voltak jelen, és számos gép a helyszínen eladották. Kecskeméten e hó 4-én tűz tört, mely alkalmal egy nagy épület, dacára a tetőjén levő vastag hórétégek elhamvadott. Kolosváron a Kis-Szamos nagy jéztörölés miatt kiömlött, minek folytán több ház udvara, sőt néhol szobák is víz alá kerültek. Györmege hatósága az ideig összesen 383 vadászati jegyet adott ki. Dukában a katonaság és lakosság közt ös sz e z ö r r e n é s történt, s mint a Vas-m. K. írja, — a katonákat jól elverték.

Külföld.

Andrássy gróf reformjegyzekeére a porta, mint tegnapi szemlémben már írtuk volt, megadta a választ; a konstantinápolyi kormány a külbatalmak ottani képviselőit, — valamint az érdekelte kabineteket hivatalosan értesítette, hogy az Andrássy jegyzékében foglalt reformokat megadja a föllázadt tartományoknak. — Most tehát csak a lázadóktól függ, hogy a reformok életbeéptetésére mielőbb megtétesse nek a kísérletek; csakhog a lázadók nem sok hajlamot mutatnak a fegyverletételre.

A kemény téli időnek fölengedésével a lázadás előreláthatólag újult erővel készült feljé felemelni, s bir szerint, a délszláv eszmé zászlóvivőjei Szerbia akar föllépni, s a porta elégtelen alkalmal bizonyára Szerbia köré fognak sorakozni.

Egyebekben a külpolitikai élet megjelénés csendes.

UJDONSÁGOK.

* Tündérvilág a színházban. Ez legtalálhatóbb cizme a helybeli korsolya-egylet tegnapi

esti, a tánczeremé alakított színházban lefolyt táncvizsgálmának. Annyi fény, — s oly pompa ragyogott mindenütt, öröm tündökölt a hölgyek a tündérek arcáról, a boldogság érzését vakító sugarakban tört elő a gyönyörű szemekből. Csak egy tekintet kellett, — s az ember át lön szelleműre; csak közelednünk kellett a susogó seiyem uszályhoz, hogy elragadtassunk, s hogy a mennyi élvek egy egész chaoszába lépünk. Van-e toll, van-e szó, mely mind e szépet leírni képes legyen, még ha az elbájoslás óriási benyomása alatt írnök is tudósítassunk. Irni!... mily prózai kifejezés ez, midőn annyi költéssel állunk szemben! Merészség, midőn paradicsomi élvekről van szó, melyek kifejezésére csak: „bajos, kecsdus, kellemes, elragadó”-féle halványan jellemző szavakkal rendelkezhetünk nyelvünkben. Amde feladatunkhoz híven megkíséréljük szavakban kifejezni mindazt, a mit lelkünk, szívünk érezt. Már 9 óra után népesedni kezdett, a nagyságára, diszességére imponás színházi tánczerem; a bárendezők karjain mindinkább sürten lejtettek be a szépen sezebnél sezebb alakjai; — a férfiak nagy csoportban a terem közepén állva, — gyönyörködtek a nem mindennapi látványon. Végre a zenekar miközbe mozgásba hozta a földi angyalokat, — s megkezdődött, a mire sokan sovárogyva vártak, a táncz. Csárdás volt az első, s ezt a bálanya Kornis grófóóóó nagysága nyitotta meg a korsolya-egylet derek előnökével, Kaffka József úrral. Következtek a tánczak különböző nevei; összesen mintegy negyven pár tánczolt, de még ennyi tánczolatot volna, oly nagy számban volt képviselve a szépenem. Különösen vidékről érkeztek számosan; neveket nem említhetünk a tér szük volta miatt, de nincs is erre szükség, mert hiszen örök emlékműbe lesznek véve mindazok, kiknek társalgása a Syrenek édes andalító hangjához hasonlított. Azonban a vakító fény, pompa mellett, Banquo szellemeként kísértet az árny, értjük a tapasztalatulemente fényűzést, mely kezdődött a fejedisz, a hajporon, végig vonult a ruhaforokon s végződött a topan apró csatjára. A kor káros ünneiteit észleltük, melynek nagymérvű előidézője az utolsó divat, a legutolsó divat, s földalomb mindig a legzomoróbb — divat. Uszunk az árral, s mi csoda, ha a sebes rohanás következett a vakító fény n y n é l nem látjuk az ott öblökdő árny a t a fényűzést, mely anny szomorúságnak okozója. Társadalmi életünk bár gondosan ápolat fájának egyes ágin vannak számos hívemű kinövések, melyek sürgetően várják a kertész kezét késő, — várják! csak aztán késő ne legyen a megérkezés. Még szomoróbb azon tudat, hogy a vidéki kisebb városokban korunk eme betegsége ugyanolyan fokban divik, mint bármely nagy városban. De térjünk el e sötét képtől, s maradjunk tulajdonképeni tárgyunknál. A fentebb emondottakhoz még kevés csatlalni valónk van; annyi bizonyos, hogy a mai táncvizsgálmán az ez idényben tartottakat föllémlütsé, s ker és nagyszerűség tekintetében. Fesztelen kedv urigott mindvégig a s szünóra befejezte után a pezsgó verü ifjuság újult erővel járta a tánczot egészen reggeli hét óráig, úgy hogy Oláh Józsi zenekara és a színházi zenekar alig győzték a talpaia valót huzni. A mi a bevételei illeti, sajnos, az nagyon kevés lehetett, miután a néző közönség is kevés volt. A másodemeleti páholyok, továbbá a köztép és alsó páholyok egy része szinten üresek voltak. Hisszük azonban, hogy mindenkit édes emlékek fognak csatlalni ez éjhez, melynek fáradalmait ma jótékony álomban pihentük ki.

* A főiskolai énekeremben holnapután, azaz e hó 11-én tartandó s lapunkban már emlelt emlékkönyv után a főiskola mindkét szaki polgársága által bankett fog rendeztetni, mely estélyen résztvenni kívánók egy frt részvénydíj lefizetésével előjegyezhetik magukat. Madarász Lajos 4. th., Csathó Zsigmond 3. th., Szatmári Sándor 3. th., Sörös Vilmos, 2. th. és Fábian Sándor 1. th. uraknál levő ivéken, nemkülönbön a szénőri hivatalban e czéliből kitett iven.

* A sajtó vétségei felett itélendő esküdtszék tagjainak névsora az 1876. év január 1-től fogva. III-ik osztály. 1. Hajdu Ignác, 2. Ifj. Csathó Károly, kereskedő, 3. Harsányi Sándor, gazdálkodó, 4. Komlóssy Arthur, ügyvéd, 5. Gröz Hugó, állami hivatalnok, 6. Ujváry István, ügyvéd, 7. Takács Ferenc, ügyvéd, 8. Niházy Dániel, városi utcabiztos, 9. Csúrka János, városi tisztviselő, 10. Tamássy Béla, gyógyszerész, 11. Horváth György, ács, 12. Píránszki István, háztulajdonos, 13. Berahof István, kereskedő, Dr. Zelizy Károly, orvos, 15. Öry Sámuel, városi tisztviselő, 16. Békési Gyula, kereskedő, Dr. Mayer Ferenc, kereskedő, 18. Kálmán Benő, kereskedő, 19. Dr. Hegedüs Pál, orvos, 20. Kulcsár Dániel háztulajdonos, 21. Tóth Antal, ügyvéd, 22. Sikk Lajos, városi tisztviselő, 23. Szabó Sámuel, 24. Buzás Pál, jogtanár, 25. Pálfi Dániel, sertéskereskedő, 26. Fráter Imre, földbirtokos, 27. Márton László, háztulajdonos, 28. Balogh Imre, egyb. tisztviselő, 29. Koronhofer József, kovács, 30. Borbély János háztulajdonos, 31. Halmágyi Lipót, állami hivatalnok, 32. Dávidházy Imre, könyvtáros, 33. Dr. Kemény Mór, ügyvéd, 34. Cs. Tóth Gyula, kereskedő, 35. Kápolnási Imre, aranyműves, 36. Steinfeld Antal, háztulajdonos. P ó t t a g o k: 1. Lörczy Imre, ügyvéd, 2. Bekény Ottokár, bizt. hivatalnok, 3. Konti Lajos, városi tisztviselő, 4. Kaszanyiczky Endre, kereskedő, 5. Debrecezi Gábor, bádógos, 6. Vecsey Viktor, gyógyszerész, 7. Gáll József, kereskedő, 8. Hódgy Gyula ügyvéd, 9. Gombos István, 10. Czeczing Gusztav, kereskedő, 11. Mencez Henrik, háztulajdonos, 12. Mayer Emil, kereskedő, IV-ik osztály. 1. Borsay Sámuel, gyógyszerműves, 2. Koszorus Lajos, városi tisztviselő, 3. Váci János, háztulajdonos, 4. Kuczik Gábor, hentes, 5. Buzás Elek, földbirtokos, 6. Klekner Manó, kereskedő, 7. Fáy Árpád, földbirtokos, 8. Gáll József, építész, 9. Fühner Ernő, bankhivatalnok, 10. Dr. Popper Alajos, orvos, 11. Báthory Sándor, ügyvéd, 12. Thammassy Károly, városi tisztviselő, 13. Jeney József, városi tisztviselő, 14. Filótás Ferenc, állami tisztviselő, 15. Mikszsky Károly, szíjgyártó, 16. Mayer Antal, állami hivatalnok, 17.

több nap óta foglalkoztatja már a t. színház-közönséget, s több helyen azt is reájtogató alkalmal, mintha színházunk igazgatósága által az operának felosztása czéltözetnek. Megnyugtatóan mindezen hírekkel szemben, illetékes forrásból merített értelemünk folytán, biztossághoz távozásával, épen asszonyunk tarsulatunktól távozásával, épen nincs össekötötésben az opera megszüntetése, sőt ellenkezőleg, színházunk igazgatósága már is gondoskodott arról, hogy az operai előadásokat minél változatosabbá, minél élvezetesebbé és élénkebbé tegye. — E z e z é l h ó l t ö b b é n e k m ü v é s z n ö t szövegeit a közeljövőben már megis kezdik. Így tehát az aggodalmaknak semmi alapsja nincs. — És így csak helyeselni lehet az igazgató erélyes eljárását, ha a közönség irányában mindent elkövet, — meg az illyennemű hirtelen történt változások alkalmával is, hogy rögtön jobb erőkkal pótolja a megürült helyet.

* Bohóságok estjébe. Pénteken, 1876. febr. 11-én Debrecezen a „Fehérő” nagy termében Bohóságok estjébe czim alatt zártkörű álarcos táncvizsgálmog fog tartatni. A meghívottak kéretnek vagy álarcosban, vagy lejében, vagy báli öltözékben jelenni meg. Azon női álarcosok, ki a legtöbb szavazategyüt fogja kapni egy értékes gyémántos gyűrűt, nyert jutalmul. Belépti-jegyek a meghívó előnyerítés mellett válthatók Szepessy Antal ur és Rott testvérek (czegléd-utca) s újabb Csathó Károly kereskedéseikben, s a fődíjonnyitősdében, a bál estélyen a pénztárnál. Egy belépti-jegy ára 1 frt 50 kr. Álarcosban és jelmezekben megjelenők részére 1 frt. Minden belépti-jegy egy szavazó szelvényvel lesz ellátva, s ahoz egy sorsjegy lesz mellékelve, melylyel három nyerevényre lehet játszani. — A bál a szünóra előtt történik meg. A táncz zenére Oláh Józsi jeles zenekara van szerződötve. Kezdeté pont 9 órakor.

* Vázarbírói hivatal árjegyzéke. Debrecezen, 1875-dik évi február hó 8-án, 1 hekt. buza 5.70—7.34 krajczár, 1 hekt. kényszeres 4.56—4.90 krajczár, 1 hekt. rozs 4.40—4.74 krajczár, 1 hekt. árpa 2.78—2.94 kr, 1 h. zab 3.10—3.26 kr, 1 h. tengeri új 2.62—2.86 kr, 1 h. köles 3.10—3.41 kr, 1 h. kása 6.10 kr, 1 zsák burgonya 1 frt, 100 kilogr. szalonna 60, 61, 63 frt, 100 kilogr. lárj 66, 67, 68 frt.

* Husarak: A helybeli mészárosok által folyó évi Febr. 9. — 16-ig megállapított, s a hatóságmal szabályszerűen bejelentve következők: Balsay Gábor h. u. 1442 Csapó u. 1358. és Rácz Jánosnál Rózsater 6. sz. a 1 kilogr. hus ára 38 kr. minden többi mészárosoknál 40 kr.

* Vigan folyik le a farsang a vidéken is. Így Bakányban e hó 17-én táncvizsgálmog lesz. Nagy-Kállóban 13-án és 26-án, utóbbi napon az orvosbál tartatik. Berettyó-Ujfaluán pedig, a minden ében megtartatni szokott városbál szintén e hó 26-án fog megtartatni. Ágarosunkból az elsorolt táncvizsgálmokra számosan fognak kirándulásokra tenni.

* Nagy-Lótán szombaton, azaz folyó hó 12-én tisztibál tartatik, melyre a meghívók már szándékoztak. Mint ballottuk, városunkból számosan készülnék résztvenni e bálban, melynek lefolyásáról annak idején tudósítást fogunk hozni.

Ormódi Lajos, bizt. hivatalnok, 18. Dragota Sándor, földbirtokos, 19. Dr. Sárváry Gyula, orvos, 20. Nagy Pál, tanár, 21. Gálócsy Gusztáv, háztulajdonos, 22. Pápai Pál tanár, 23. Szedlák József, szabó, 24. Dr. Kola János, ügyvéd, 25. Dr. Scheer Benő ügyvéd, 26. Beszterczey Károly iparkamarai titkár, 27. Imre Gábor, ügyvéd, 28. Nagy Ferenc, ügyvéd, 29. Alibán Mihály, takarékpénzt. tisztviselő, 30. Somnics össekötötésben az opera megszüntetése, sőt ellenkezőleg, színházunk igazgatósága már is gondoskodott arról, hogy az operai előadásokat minél változatosabbá, minél élvezetesebbé és élénkebbé tegye. — E z e z é l h ó l t ö b b é n e k m ü v é s z n ö t szövegeit a közeljövőben már megis kezdik. Így tehát az aggodalmaknak semmi alapsja nincs. — És így csak helyeselni lehet az igazgató erélyes eljárását, ha a közönség irányában mindent elkövet, — meg az illyennemű hirtelen történt változások alkalmával is, hogy rögtön jobb erőkkal pótolja a megürült helyet.

Felelős szerkesztő: TISZAI DÁNIEL.

H I R D E T É S E K.

100 évben csak egyszer van az embernek alkalma arra, hogy egy osztrák sorsjegy kölcsön utolsó húzásában Ezen ritka esemény, mely jelenleg az 1839. évi osztrák Rothschild-féle sorsjegyeknél közel kilátásban van, arra indít bennünket, hogy nehány sorsjegy társaságot, egyenkint 20 részvevővel és 20 darab osztrák 1839-dik évi ötöd-Rothschild-sorsjegyre, melyek közt 4 drb 1875. decz. 1-jén kihuzott sorozat van, és 20 darab magyar kir. díjsorsjegyre rendezzünk, minden ilyen társaságnak 40 biztos nyereményt biztosítunk, és pedig az 1876. márczius 1-ei nyereményhúzásra 4 nyereményt, az 1877. szept. 1-ei nyereményhúzásra 10 nyereményt, és az utolsó nyereményhúzásra teljes 20 nyereményt és 6 nyereményt az azonkivül minden játék csoportnak ingyen-díjjal adott hat kihuzott sorozatszám által, u. m. Egy osztrák 1860. évi ötöd sorozat sorsjegy az 1876. május 1-ei nyereményhúzásra. Egy braunschweigi sorozat sorsjegy az 1876. szept. 30-ai nyereményhúzásra. Egy finnlandi sorozat-sorsjegy az 1876. november 2-ai nyereményhúzásra. Egy braunschweigi sorozat-sorsjegy az 1876. decz. 31-ei nyereményhúzásra. Egy osztrák 1860. ötöd-sorozat-sorsjegy az 1877. május 1-ei nyereményhúzásra. Egy braunschweigi sorozat sorsjegy az 1877. június 30-ai nyereményhúzásra. A nyereményeket azonnal, minden húzás után a mi pénztárunk készpénzben kifizeti, és azon kívül még a társaság felosztása után minden résztvevőnek kiszolgáltatunk egy eredeti magyar kir. díjsorsjegyet. Kamatozás! A részjegyek kamatszavényekkel vannak ellátva, melyek a befizetés tartama alatt penztárunknál teljes névértékben beváltak. Az utolsó előtti húzásban előreláthatólag több mint 10 sorsjegy fog kihuzatni; ha mindazonáltal kevesebb huzatnék ki, az ezen húzásra biztosított 10 sorozat-sorsjegyet a hiányzó darabok ingyenes pótlásával a mi magunk költségén fogjuk kiegészíteni. Ezen sorsjegy társaságban való részvétellel igazán a szerencsének nyujtunk kézet, mert még soha sem kínálkozott oly nagy nyeresi esély, mint az 1839. évi sorsjegyek utolsó három húzásában, melyekben 25 millió 900,500 frtra rugó nyereményeket fizetnek ki. Azonfölül a társaság még az ingyen adott hat sorozat-sorsjegyből, valamint a 20 drb magyar kir. díjsorsjegyből is remélhet nyereményt. Az ezenkivül kizárólag rendelkezési előnyökkel fogva rompann részvételt remélhetünk, azért figyelmeztetjük a t. cz. közönséget, hogy megrendeléseit minél előbb tegye meg, mivel valószínű, hogy a túlságos jelentékes miatt nem sokára kénytelen leszünk az aláírást berekeszteni, s ennél fogva későbbben érkező jelentkezéseket figyelembe nem vehetünk. Aláírási feltételek: Foglalt 36 frt és 38 havi részlet 12 forintjával. Vidéki megrendelések, melyekhez a 36 frtnyi foglaló mellékelve van, a törvényesen megvizsgált részjegy haladéktalan átküldésével teljesítetnek. Nyitrai és társa bankházak, Bécs, Wipplingerstrasse 45. Sürgönyök czime: Nyitrai, Bécs. Az összes létező sorsjegyek huzási listáimraírt bérmentesen és ingyen megküldjük.

Kéretik ezen hirdetményt megtartani. Valódi francia PRAESERVATIFS legfinomabb mézgából. (Gummi.) Nincs többé nem öhajított gyermek-állás! Nélkülözhetlen URÁK számára! Nélkülözhetlen URÁK számára! Biztos övszer tükör. Tucatanként 1-6 frtjával szállít titoktartás mellett Shmittov G. Budapest. Árjegyzékek ingyen!

Eladó széna. Az ér-mihályfalvai vasuti állomástól háromnegyed órányi távolságra fekvő Er-Adony községben hat kazal eladó. — Bővebb tudomás szerzeshet Er-Adonyban az urasági udvarban: Szodorai Ferenc megbízottal, vagy Debrecezen (czeglédutczán 2575. sz. alatt) lakó tulajdonos Fényes Lászlónál. Ugyanott egy családost — megbízható ügyes kertész is felvétetik.

1200 drb liter-ürmérték finom cinezett bádógból készült naponként érczmű-gyáramban; azon helyzetben vagyok tehát, hogy a legnagyobb megrendeléseket épen oly gyorsan, mint méltányos árszámítás mellett kiszolgáltassam, és pedig: 1 garnitúr folyadék-mérték 1 ft 49 kr. — 1 garnitúr száraz-mérték 84 kr. Ugyanaz, hosszu nyéllal vasból cizmezve darabonként 2 és 3 krral drágább. 5 liter 1 ft 75 kr. 10 liter 2 frt 45 kr. 20 liter 4 frt. 1 garnitúr tömött rézből, melyben foglaltatik: 1 liter, 0. 5: 0.2, 0.1, 0. 05 4.20 kr. A megrendelések teendők a főraktárban Budapest Károlyutca 2. sz. 36 3—3. Fióküzlet: 3 dubutca 6. sz. D. H. Pollak.

Titkos betegségek és borbajok gyogyittatnak RICORD párizsi egyetemi tanár egyedül biztos gyógymódja szerint, FOGÁK és azoknak tövei fájdalom nélkül kibuzatnak. Weisz Gyula, a budapesti csász. és kir. katona főkörház volt osztály orvosa, kiérdemelt államvasuti és bányamü-orvos által. Lakik: Niklósutczá M o z e s Lajos-féle ház 2079. sz. 371 28—36

Mandel Ignác előb P. MAYER FARKAS borkereskedése piacz-utca Nánássy-ház 2137-dik szám alatt, szolgát a legjobb közönséges új- és ó érmelléki-bakar asztali borokkal, budai, sashegyi, egri és vözlauzi vörös borokkal, palacsok- iteze és akószámra; — továbbá, kintün tokaji borok, a legjobb bel- és külföldi csemegeborkok, francia és magyar pezsgőkkel a legjutányosabb árért. Vidéki megrendelések pontosan és gyorsan eszközöltetnek. 227 35—